11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.01.2005 13:09:09

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaga: 08.01.2005 17:12:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7062/answer/7063




YBaxkaeMmniii EBrenuit! Hanuuue KpoBy B cliepMe (FeMOCIIEpMUS) Yallle BCEr0 BCTpedaeTcs P
BOCITaJINTEIbHOM IIPOIIECCE B CEMEHHBIX ITy3bIpbKax (Be3ukynut). Coenaute TPY3U
(TparcpekTanbHOE Y3U), ypeTPOLMCTOCKOIUIO (eCN He Aefnany). Bo3M0OXKHO, 3TH UCCIefOBaHus
IIOMOT'yT BalieMy qOKTOpPY B ONpefesieHUU IPUYMHEl TeMOCIIEPMUY U ITIOCTAHOBKE JUarHo3a. Yaayu!



